Corrigé — Fractions

2 ¥

a. e un quart d. L N quatre tiers

4 3

b. 25 deux cinquiémes e. 2 25N un demi

5 2
c % — trois quarts f. % = cing demis
10 * *
% — trois cinquieémes g- — six demis
% — sept dixiémes % - trois quarts
% — quatre tiers % — deux sixiemes
1 3
6 3 8 2 z 9
a. 35 b.4 T d.3 e.3 f.2
x
12

a. Il y a deux quarts dans un demi.

b. Il y a six demis dans trois unités.
c. Il y a dix dixiémes dans une unité.
d. Il y a huit quarts dans deux unités.

Proposition de correction (il y a plusieurs possibilité$).




